

稳中有为 奋发有为

——三论做好当前经济工作

□人民日报评论员

当前,我国经济运行处于合理区间,但发展环境错综复杂,有利条件与不利因素并存,经济既有增长动力,也有下行压力。做好下半年经济工作,需要我们稳中有为,奋发有为,统筹稳增长、调结构、促改革,确保完成全年经济社会发展主要任务。

稳中有为,是顺势而为。今年以来,国民经济总体平稳,转型升级有新的进展,我国仍处在可以大有作为的重要战略机遇期,具备经济持续平稳发展的基础条件。我们要紧抓机遇,乘势而上,处理好“稳”与“为”的关系,在稳定宏观经济政策中有所作为,以“为”固“稳”,创新求进。稳中有为,也是主动作为。世界经济正在深度调整,我国发展面临一些难题和风险,

下半年形势可能更加严峻,只有迎难而上,积极有为,充分做好应对各种复杂困难局面的准备,才能牢牢掌握经济工作的主动权。

稳中有为,就要抓住经济运行的突出矛盾,稳中提质,稳中求好。目前我国经济增长率、就业水平没有滑出“下限”,物价涨幅没有超出“上限”,这正是加快转变发展方式的良机。没有积极的调整、主动的升级,发展难以稳住,也不可持续。要坚持以提高经济发展质量和效益为中心,用勇气和智慧推动转型升级,更好地发挥调结构对稳增长的促进作用,不断增强发展后劲,既立足当下,保持经济合理增速,又着眼长远,更加注重提升质量与效益,以化解产能过剩为重点,大力推进产业结构调整,打造中国经济升级版,实现更高水平、更有质量的“稳”。

稳中有为,就要划清政府与市场的边界,有所为有所不为。解决经济运行中的深层次问题,必须进一步破除体制机制障碍,创造条件发挥市场在资源配置中的基础性作用,为稳增长、调结构注入新的内生动力。政府要“放”得更到位,真正发挥市场机制对结构调整的倒逼作用,向市场放权,给企业松绑,凡是市场和企业能决定的都要交给市场和企业,用政府权力的“减法”换取全社会活力的“加法”;要“管”得更有效,主动做好该做的事,在营造公平开放便利的市场环境上多下功夫,在激发市场主体活力上多想办法,在加强薄弱环节建设上多用气力,打好一系列“改革牌”,不当被动的“守夜人”。

状态决定作为。能否稳中有为,取决于各地区各部门能否奋发进取,真抓实干。良好饱满的精神状态是做好当前经济工作的重要保证。精

神状态好,就能心无旁骛,攻坚克难,大有作为;精神状态差,难免犹疑顾盼,只稳不进,坐失机遇。要增强忧患意识,奋发有为,稳中有进,主动把思想和行动统一到中央要求上来,不为眼前和局部利益所困,在稳增长、调结构、促改革中创新求进。要以深入开展群众路线教育实践活动为契机,坚持发展为了群众、发展依靠群众,着力保障和改善民生。同时,把教育实践活动带来的精神财富不断转化为发展的正能量,以实实在在的发展成果检验教育实践活动成效。

做好下半年经济工作,任务艰巨。我们要认清形势,坚定信心,坚持稳中求进的总基调,把中央的各项决策部署落到实处,稳中有为,奋发有为,打好稳增长、调结构、促改革这场硬仗,促进经济持续健康发展。(新华社北京8月1日电)

税务总局:做好营改增纳税服务 积极辅导税负上升纳税人

新华社北京8月1日电(记者何雨欣)8月1日,被称为我国目前税制改革“重头戏”的营业税改征增值税试点正式推向全国。国家税务总局也于近日下发通知,要求做好扩大营改增试点纳税服务。

2012年1月1日,我国酝酿多年的营改增在上海率先试点。随后,营改增的步伐加快推进,北京、江苏、安徽等地相继纳入试点。在前期试点中,试点纳税人大部分实现了减负,但也出现了交通运输等行业税负上升的情况。针对这一问题,通知强调,在开展试点纳税人税负变动动态分析基础上,要积极辅导税负上升纳税人充分把握增值税制度特征,调整改进经营管理,切实减轻税负负担。通知称,税务总局将优化12366纳税服务热线系统,增设营改增专题;根据营改增业务特点,面向试点纳税人开展面对面、限时、延时、预约和提醒等服务,帮助试点纳税人顺利办理营改增涉税业务。在试点中,要加强对新增增值税一般纳税人使用防伪税控系统情况的监督,规范防伪税控系统服务单位的收费行为,严禁服务单位借机搭售、强行推销和高价销售通用设备。通知还称,

河南:民警办错案将终身追责

新华社郑州7月31日电(记者李亚楠)今后,河南的民警如果办错案,无论在任还是退休,无论是否离开公安系统,都将被终身追责。修改后的《河南省公安机关执法责任及执法责任追究办法》将于8月1日正式实施,规定要求河南各级公安机关的执法部门及执法民警,对实施的各项公安执法工作终身负责。

过错中,应予追责的民警已调离原执法部门的,执法监督委员会将其执法过错调查情况向该民警现所在单位通报,并根据相关规定予以追责;应予追责的民警已调离公安机关的,由执法监督委员会将其执法过错调查及认定情况向该民警现所在单位通报,建议该单位根据有关规定予以追责。

据河南省公安厅法制处相关负责人介绍,之前河南也有对民警相关执法责任追究的规定,这次修改确定了终身追责制,由河南省公安厅执法监督委员会启动执法过错责任追究程序予以追责。《规定》要求,在追究执法

过错中,应予追责的民警已退休的,根据其承担责任应给予降级、撤职、开除处分的,按照规定相应降低或者取消其享受的待遇;应予追责的民警已调离、辞职、退休的,根据其承担责任涉嫌构成犯罪的,由执法监督委员会将其违法线索移送司法机关依法处理。

河南:野生动物“大摸底”



在三门峡水库的水面上,一只野生白天鹅与一只小野鸭“比翼双飞”。

地状况,野生动物驯养、繁殖、利用及贸易状况等,建立和更新全省野生动物资源数据库。

近日,河南省正式启动第二次陆生野生动物资源调查。本次调查将用4年时间,全面掌握全省野生动物资源动态变化,包括种群数量、分布、栖息

河南省第一次陆生野生动物资源调查显示,全省共有陆生脊椎动物520种,其中129种被列入国家和省重点保护野生动物名录。新华社记者王颂摄

郑州:酷暑下的“露宿族”



7月31日清晨,许多市民和旅客露宿在郑州火车站广场上。

多数是附近的居民和一些住所条件简陋的外来务工人员。

连日来,郑州市持续高温天气,“露宿族”明显增多。在郑州火车站广场,每天晚上来此露宿纳凉者达几百人。其中除了一部分是候车的旅客外,大

当地一些群众呼吁政府部门能关心一下“露宿族”,是否考虑在市内的公园、广场设立夜间纳凉点,为有需要的人提供集中的避暑过夜场所。新华社记者王颂摄

全国夏秋季征兵工作从8月1日起全面展开

根据国务院、中央军委征兵命令

全国2013年夏秋季征兵工作从8月1日起全面展开,至9月30日结束

★★★ 兵员征集对象 ★★★

以高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度的青年为主,优先批准学历高的青年入伍,优先批准应届毕业生入伍

★★★ 新兵征集年龄 ★★★

男青年年满18至20周岁,高中毕业文化程度青年可放宽到21周岁,普通高等学校在校生可放宽到22周岁,高职(专科)毕业生可放宽到23周岁,本科及以上学历毕业生可放宽到24周岁

女青年年满18至19周岁,普通高等学校在校生可放宽到20周岁,普通高等学校应届毕业生可放宽到22周岁

国防部征兵办公室“应征入伍网上报名平台”网址: <http://abbm.chai.com.cn>

新华社记者马研 摄

□新华社记者 徐海涛

饭局背后有蹊跷

饭局背后有蹊跷

——安徽颍上县国土局干部“吃请醉酒意外身亡”事件调查

近日,安徽颍上县发生一起“国土局干部酒后意外身亡”事件,单位称系几名干部中午聚餐饮酒后出现意外,引发社会猜疑。新华社记者赴颍上深入调查,发现这是一起国土局干部要求办事群众“请客求人”引发的意外事故。请客人介绍,为办理“卡住企业脖子”的土地证,他近几个月几乎天天去国土局“磕头求人”。而被迫请客当天由于“钱没带够”,驾照至今仍未抵押在饭店。

干部“吃请”豪饮 酒后意外身亡

7月10日,颍上县发生一起“干部酒后意外身亡”事件。县国土局事后称,死者王某系该局工作人员,当天中午局里几名干部职工一起吃饭,酒后王某被遗忘在车内死亡。

为了解具体情况,记者来到颍上县公安局。该局相关负责人介绍,7月10日中午,本县红星镇一企业主到国土局“请客”,地籍股副股长王某联系副局长周继培、办公室副主任闫颖等5人参与吃饭。

席间,国土局4名干部共饮用口子窖白酒4瓶。饭后,参与饮酒的闫颖开车送

“喝多了”的王某回家,误驾车回到自家休息,将王遗忘在楼下车里。下午4点半,其被发现时已高温中暑脱水死亡。

颍上县国土局局长张敏在接受记者采访时介绍,阜阳市国土局调查组已经来到颍上,参与吃请的几名干部被停职,查清后将严肃处理。

“跑了上百趟”办不下来一个证 被迫请客“属无奈”

为了解当天“请客”的详情,记者在红星镇红星村找到了请客人吴云。吴云介绍,他是本地农民,在北京打工20年,有了些积蓄想回乡办个小电子厂。

2010年,红星镇政府以7万元的价格出让给吴云1亩国有土地。吴云说,镇政府承诺帮办土地使用证,“但协议一签就变了,说你先建厂建起来,证以后再办。”

业签订了供货协议。“订货量大了,厂里需要贷款增加生产设备,但贷款要土地证抵押,我就急了,开始跑国土局。”

吴云称,为了办证,今年以来他往县国土局少说也跑了一百趟,“天天就上班一样,他们都说:‘吴云,你比我们工作人员还勤!’”

“土地证一直没办下来。‘要么说人不在,没得空’,要么说‘缺手续,回去补’。”吴云说,红星镇离县城35公里,为了补手续他有时一天要往返两趟,有几次他请镇领导一起去国土局,“局领导答复得很好:‘你一个农村人办企业不容易,我们一定抓紧时间办好。’但就是办不下来!”

“能办就给办,不能办早点说明白,这样拖的我们太难受!”吴云妻子吴玉英说。因设备不足未完成订量,吴云说他今年已三次被订货方罚款:“积蓄用完

了,没办法咬牙借了30万元高利贷周转。”

吴云说,7月10日那天他原本没准备请客,“上午我到国土局王股长办公室问土地证,这时候进来一个工作人员,说这么多人给你帮忙,你还不表示表示?”

“我不好当面拒绝,心情悄悄走掉了。”吴云回忆,约11点他从国土局出来回家,路上接到王股长电话,让他到城北的竹荪鹤饭店“有点事”,“我以为是证办下来了,很高兴。去了一看国土局其他几个人也在,才明白是让我请客来了,就掂心钱带的不够。”

“吃完饭一算账980元,我身上只有600多元,欠300元账饭店老板要求我把驾照押在那儿,到现在还没换回来。”吴云说,饭后他返回红星镇,夜里派出所上门问话,才知道王股长出了意外。

为办证一共请过多少次客?吴云苦笑“不敢讲”。



城市里的卖瓜娃

进入七月以来,郑州气温一路走高,经历了一个又一个“桑拿天”,白天室外最高温度达到37℃,闷热难耐。进城卖瓜的瓜农也是越来越多,他们拖家带口,来到城市。因为人手不够,瓜农们往往带着孩子,让他们帮忙照看瓜摊。这些孩子们年龄不一,有的孩子在卖瓜时已经可以独当一面,有的孩子还在牙牙学语。暑假期间,城里的孩子大多在参加形形色色的培训班,农村“卖瓜娃”的暑假则多了几分无奈和艰辛。



城市里的卖瓜娃

9岁的郭德旺(左)是郑州市中牟县韩寺镇古城小学三年级的学生,今年暑假,他和父亲郭书增(右)一起来到郑州卖瓜。老郭告诉记者,每年都会带小德旺来郑州卖瓜,把孩子带在身边自己比较放心,他去送瓜的时候,小德旺也可以帮着照看瓜摊,在郑州他们爷俩一顿饭就要花上20元左右。



城市里的卖瓜娃

今年9岁的郭世伟来自郑州市中牟县古城村,每当有顾客走近瓜摊,他都会抢在父母之前招呼生意,介绍自己家的西瓜。郭世伟的父亲告诉记者,虽然在城里卖瓜比在家要辛苦不少,但是小世伟很喜欢,他对城里的一切都感到很新鲜。平时没生意的时候,小世伟最喜欢去瓜摊旁边小区的停车库里看汽车。



城市里的卖瓜娃

来自郑州市中牟县李庄村的任亚楠(左)和父亲任文伏(右)来到郑州卖瓜已经2天了,由于买瓜的人不是很多,车上还有1000多斤的西瓜。12岁的任亚楠是一个腼腆的小姑娘,顾客来瓜摊买瓜的时候,她总是站在父亲身后,将称好的西瓜装进塑料袋,放在顾客的电动车上。

城市里的卖瓜娃

1岁的朱亦龙来自郑州市中牟县韩寺村,刚学会走路的小亦龙喜欢在瓜车旁边的空地上玩耍,他的妈妈则一直在他身后,害怕他摔倒。朱亦龙的父亲朱浩峰告诉记者,今年是第一次带孩子出来卖瓜,和以前卖瓜相比,今年最大的不同就是感觉太操心了,生怕孩子乱跑丢了,宁愿少卖点瓜,也要把孩子看好。

一个好的产品带给你一生的健康和财富!

尼雅皇家酒庄诚招信阳市、县加盟商或产品代理商

地址:郑州市中州大道和广东南路交叉口向西200

财富热线:13949027789 0371-65650089

下午场0房费

更多超值优惠 欢迎体验

真爱范特西

音乐酒吧KTV

欢唱热线:0376-6256111 6256222

地址:信阳市北京路金杯财富大厦(体彩广场汉口公园隔壁)

声明

兹有徐开华有一宗位于淮滨县桂花岗开发区电厂西侧的土地,地号为:01-25-170。证号为淮国用(1997)第1405号,因本人保管不善遗失,现声明作废。

淮滨县国土资源局

2013年7月31日

声明

兹有程或所有的宝马牌轿车,发动机号:04098004,车架号:LBVCU5104CSF00670,其车购税完税证明(编号:11411625900)因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有商城县国安置业有限公司税务登记证副本(编号:豫地税信字411524067586384)因不慎丢失,特声明作废。

公告

和力达(信阳)药业有限公司名下全部资产(含土地、房产、设备等)已通过司法程序拍卖处置完毕。拍卖款已经交付信阳市中级人民法院。自本公告之日起10日内望各债权人(含拖欠工资、社会保险、水电费、电费、各供应商流动拖欠应付款、建筑设备款等)持相关手续到和力达(信阳)药业有限公司门卫室登记。

联系人:于先生 13839949798 13949552694

和力达(信阳)药业有限公司

2013年7月30日